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розробили концепції та написали програмні коди для 8 простих ігрових додатків, котрі 

дозволяють гравцеві керувати головними персонажами як за допомогою миші, так і 

клавіатури. 

З метою зручного розміщення завдань та підказок до їх виконання, ми створили 

власний веб-сайт засобами безкоштовної системи керування контентом Google Sites, де 

класифікували ігри за двома напрямками та розробили сторінки з вказівками для 

кожного завдання. Сайт опубліковано за адресою: https://cutt.ly/AkEfyHj  

Для якісного доступу до завдань та перегляду чи аналізу отриманих результатів, 

ми розробили додаток, засобами середовища візуального програмування Lazarus [1]. 

Наша програма дозволяє: відкривати авторські ігри, грати в них та переглядати їхні 

програмні коди; швидко та зручно відкривати, розміщені на нашому сайті завдання; 

зберігати посилання на власні розробки. 

В результаті виконання розробки ми отримали: 

1. Вісім комп’ютерних ігор з різними принципами керування головними 

персонажами та умовами завершення гри. 

2. Веб-сайт, що містить покрокові завдання по створенню кожної гри та 

підказки до початкових кроків програмування. 

3. Власний додаток, що дозволяє зручно комунікувати між ресурсами нашого 

курсу. 

Програмні коди скриптів до усіх восьми ігор можна подивитися та пограти в них як 

на нашому навчальному сайті, так і на офіційному сайті Scratch. 

 

Список використаних джерел 
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2. Середовище програмування Scratch URL: https://scratch.mit.edu/ (дата 

звернення: 06.05.2021). 
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В умовах посилення конкурентної боротьби й обмеженості економічних ресурсів 

зростає актуальність всебічного аналізу діяльності суб’єктів господарювання з метою 

визначення їх поточного стану та перспектив розвитку. Для вирішення цього завдання 

необхідно отримати вичерпне уявлення про діяльність підприємства, що досягається за 

умов вивчення і практичного використання методів економічної діагностики, адже саме 

знання її методів дозволяє фахівцям надавати менеджменту підприємств відомості, 

використання яких дає змогу значно скоротити час на прийняття управлінських рішень і 

підвищити рівень їх економічної обґрунтованості, що є важливим в умовах наростання 

ринкової ентропії. 

https://cutt.ly/AkEfyHj
https://scratch.mit.edu/
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Діагностика – це процес дослідження стану об’єкта, встановлення відхилень від 

нормального перебігу процесів за допомогою існуючого методологічного 

інструментарію з метою виявлення проблем, вузьких місць, як нині існуючих, так й 

таких, що виникатимуть в майбутньому, а також їх усунення та визначення шляхів 

подолання у майбутньому засобом прийняття ефективних управлінських рішень  [1, 

с.12]. Вона спрямована на своєчасне передбачення недоліків підприємницької 

діяльності, виявлення резервів розвитку з їх подальшою активізацією. Також процес 

діагностики включає забезпечення оптимального управління рішеннями. Розрізняють 

такі види діагностики: банкрутства, підприємства, економічну, фінансово-господарської 

діяльності, комплексну тощо. Економічну діагностику розуміють як «визначення стану 

об’єкта, що досліджується (економічної організації), за прямими та непрямими 

ознаками» [2, с.13], що має напрацьований методичний апарат і інструментарій. 

Економічна діагностика і постійний моніторинг фінансового стану підприємств є 

об’єктивною необхідністю для розуміння економічного клімату в державі, оскільки 

дозволяє передбачити кризові ситуації на основі певних залежностей, точкових змін у 

поточній діяльності підприємств. У процесі діагностування підприємства методи та 

інструменти діагностики зовнішнього середовища повинні поєднуватися із 

інструментарієм діагностики внутрішнього середовища, що дозволить більш 

достовірно визначати реальне фінансово-майнове становище підприємства, виявляти 

ознаки кризової ситуації або фазу кризи та обирати шляхи її подолання з метою 

забезпечення його стійкого розвитку в умовах нестабільного середовища. 

 

Список використаних джерел 
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Скріншот (з англ. Screenshot) – це зображення, фотографія, зроблена з екрану 

комп’ютера. При цьому зображення створюється за допомогою операційної системи без 

застосування додаткових фотопристроїв. Можна отримати фото всього екрану або його 

активного вікна. Після виконаного знімку зображення копіюється в буфер обміну для 

подальших дій над ним. 

Авторська розробка Screen_extractor – це спеціальна програма, головною 

функцією якої є отримання знімку частини екрану, яку за бажанням виділяє користувач.  
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